

南昌一酒店失火 致10人遇难

初步认定为工人违规焊割所致 24名责任人被控制

2月25日上午,江西南昌市红谷滩新区的一家星级酒店发生火灾。截至目前,已累计致死亡10人,其中3人为宾馆旅客,其余7人为装修工人。据通报,火灾原因初步认定为工人违规焊割,24名相关责任人员已被公安部门控制,善后处理工作正在积极有序进行中。

紧急施救 16人送往医院

事故发生在南昌市红谷中大道348号“白金汇海航酒店”。经调查,起火建筑为高层公共建筑,由裙楼和A、B两座塔楼组成。其中裙楼一层局部为酒店大堂,1~2层为唱天下KTV。此次火灾事故的起火层为唱天下KTV的施工改造工地。

8时22分,南昌市消防支队接到报警,白金汇酒店2楼发生火灾。南昌消防支队立即调派7个中队、15辆消防车、1台排烟车、1台消防机器人和160余名官兵到场施救。截至11时30分,火灾现场共疏散260余人,有16人被送往医院救治,其中2人死亡。经消防官兵和公安干警对现场搜排,在中心火场搜寻到7名遇难者遗体。同时,在已送往医院救治的人员中,又有1人经抢救无效死亡。

这次火灾过火面积约为1500平方米。截至目前,火灾共造成10人死亡,还有9名伤者住院救治,其中3人病情危重。

事故原因 违规焊割引发火灾

事故发生后,江西省高度重视,省、市有关部门先后组织人员一线指导,调度扑火救援工作,并要求不惜一切代价抢救伤员;坚决查明事故原因,厘清责任,依法依规,严肃查处。2月25日,南昌市政府召开全市安全生产紧急工作会,要求在全市范围内开展“拉网式”安全隐患大排查、大整顿。

据新华社消息,火灾原因初步认定为工人违规焊割。目前,唱天下KTV股东、KTV拆除项目承包人、切割班组、打墙班组及KTV看门人员共24人已被公安部门控制,正开展调查。另拆除业务中间转包人万某某, KTV股东另8人正在追捕之中。



上图和下图均为救援人员在火灾现场进行救援。



逃生者讲述 众人扯被子接住孩子

住在A座17楼的周女士说,2月25日早上8时许,她突然闻到一股烧

焦的味道,便立刻叫醒丈夫,打开窗户向楼下看,发现楼下大概2楼的位置有烟冒出。10分钟后,见到烟越来越浓,夫妻二人准备收拾东西出门。她看到17楼的楼道里虽然没有明火,但全是浓烟,“根本看不见路,只能扶着楼梯扶手往下走”。周女士说,由于报警器没响,楼里很多人都不知道发生了火灾。

周女士和丈夫来到5楼一处天台。此时天台上已经聚集了三四十人,等待消防的救援。楼上一个大妈正带着孙子,在8楼焦急地等待救援。周女士说,那孩子才两岁。大妈想直接把孩子扔到5楼,楼下有个男的可以说可以接住他。周女士说,由于担心孩子会出危险,“我们都劝大妈不要扔”。情急之中,众人只好先让大妈扔了个被子下来,又让她拿了条腰带绑住孩子的腰,把孩子一点点往下放。“我们八九个人扯着被子把孩子接了下来,孩子脸上也划了一道很长的伤口。”周女士说。 晚综

九州点击

汶川地震抗震救灾志愿者离世 捐献遗体作为教学研究

2月25日下午4时40分,患胰腺癌的汶川地震抗震救灾志愿者史业宽,在四川成都市第三人民医院离开人世,而他的遗体被送往成都大学医学院,将用于教学和研究。

在汶川地震中,山东退伍军人史业宽跟着部队来到绵竹汉旺镇,在那里参与抗震救援。2008年10月,四川省人民政府对参加抗震救灾的志愿者进行了表彰,史业宽获得汶川特大地震抗震救灾纪念奖章。

“生前他就说过,要把自己的后半生都奉献给四川。”史业宽的家人告诉记者,捐献遗体是史业宽的决定,家人都尊重他,希望他走得好好的。 据新华社

“爱心煎饼”9年不断 孤寡残疾免费吃



陕西西安有个“爱心煎饼”摊,一个煎饼4元。摊主赵彦革经营的是三轮车流动煎饼摊,和其他摊贩不同的是,摊位上一张白纸上写着:孤寡老人、残疾朋友,遇到困难的朋友都可以在本小摊免费吃煎饼。

据了解,赵彦革和丈夫从河南来西安多年,2007年,丈夫突发脑溢血致半身不遂,这时邻居、孩子的学校,爱心单位和社会好心人都送来关怀和爱心。“人家帮了咱,这份爱心要传递给更多的人。”赵彦革说。

做煎饼9年,赵彦革几乎每天都给孤寡老人、残疾人士、遇到困难的朋友提供免费煎饼。一个小小的煎饼摊也让这个多难的家有了希望。 据新华网

男子酒驾遇交警 为躲罚款爬上树



近日,山东青岛交警潍莱高速公路大队的民警在进行酒后驾驶机动车集中整治行动时,一名酒驾司机为了试图躲避交警的处罚,竟把车停靠在路边,下了车就往旁边的树林跑。执勤民警发现后,迅速追赶上去。可是令人意想不到的是,这名司机竟然爬到了一棵十几米高的大树上,让人忍俊不禁。

经过酒精测试仪显示,该驾驶员体内乙醇含量高达58mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。故民警对其做出了罚款1000元,一次性记满12分并暂扣驾照6个月的处罚。 晚综

重庆警方破获“连环套”电信诈骗案

涉及27省市,涉案金额达300余万元

重庆市万州区公安局近日成功破获涉及重庆、云南、江西、河南等全国27个省市的“连环套”电信诈骗案,涉案金额达300余万元。

目前,万州警方已抓获犯罪嫌疑人27名,正对同案余下25名嫌疑人展开抓捕工作。

误落连环骗局 被骗30余万元

2016年初,万州区71岁的何姓老人接到自称推销药品的电话,对方以缴纳保证金为名骗取了他10多万元。不久,老人接到一个自称是“北京市公安局工作人员”的电话,告知他之前倒卖假药诈骗的嫌疑人已被抓获,并正在清理退赃工作,要求他缴纳保证金。老人信以为真,汇款6万

元至对方账户。之后,老人又接到自称是“北京市公证处工作人员”的电话,对方说案子已破,他要拿回损失,必须支付保证金和公证费,于是老人又向对方支付了8万余元。就这样,老人被该“连环套”电信诈骗案先后共计诈骗30余万元。

民警异地追踪 摸清诈骗团伙

老人报案后,万州警方办案民警多次赴河北省石家庄市、保定市、无极县等地开展案件侦办。在当地公安机关配合下,经过缜密侦查,警方于2016年4月27日成功抓获了诈骗团伙的主要犯罪嫌疑人安某某、苏某某夫妻二人。

随后,办案民警循线追踪,继续

深挖犯罪线索,辗转北京市、石家庄市、保定市等地。2016年7月又先后抓获了犯罪团伙骨干张某某、马某某、刘某等4名犯罪嫌疑人,并明确了该犯罪团伙其余涉案成员40余名,抓获其中27名。

经查,这个诈骗团伙的头目在石家庄市无极县和保定市辖区定州市的接壤区域租房后,就在附近的一些村庄里招聘话务员进行培训,主要是以卖假药品、推销收藏品和保健品为由头,用打电话的方式进行诈骗。破案后,民警在嫌疑人租住的房子里缴获话机、剧本、客户资料U盘等大量作案工具,扣押赃款10余万元,涉及全国多地诈骗案件数百件。

目前,案件正在进一步审理中。 据新华社